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Не дивлячись на всілякі перепони, швейна промисловість України є 

галуззю, що стрімко розвивається. Чітко відслідковується здорова 

конкуренція між підприємствами, що займають лідируючі позиції на ринку 

готової продукції. Акцент першочергово робиться на якість товарів, вихід 

на світові ринки. Варто зазначити, що стрімке зростання  асортиментного 

ряду в складних умовах сьогодення, поява нових матеріалів та фурнітури, 

методів обробки зумовлює необхідність системного пошуку ефективних 

рішень як за рахунок зміни організаційної структури окремих цехів та 

підприємства в цілому, так і за рахунок впровадження сучасного 

інноваційного обладнання, в тому числі автоматизованого та 

роботизованого [1].  

Апріорі неможливо представити сучасне підприємство швейної 

промисловості, що стрімко розвивається і не впроваджує в своїх 

технологічних процесах виробництва інноваційні технології в контексті 

четвертої промислової революції Industry 4.0 [2]. 

Прийнятним результатом роботи конкурентоспроможних 

підприємств легкої промисловості України, зокрема швейної, є насамперед 

створення продукції вищого ґатунку для цілковитого задоволення потреб 

населення. 

Пріоритетними завданнями підготовчого цеху швейного 

виробництва й надалі лишаються стабільне та ритмічне забезпечення 

матеріалами розкрійного цеху у відповідності до планування виробничих 

потужностей [3].  

До типового обладнання підготовчого цеху швейного виробництва 

можна віднести [1]:  

- обладнання для подачі матеріалів у підготовчий цех зі складу 

матеріалів; 

- обладнання для транспортно-логістичних систем на складі з одно- 

та багатоярусними стелажами;  

- обладнання для переміщення матеріалів між ділянками цеху;  

- обладнання для проміру та розбракування матеріалів.  
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Робота будь-якого виробництва неможлива без спеціального 

обладнання для перевезення вантажів. Підбирати різні види вантажно-

розвантажувальної та транспортної техніки варто виходячи з особливостей 

вантажу та умов роботи [4]. 

Проведено системний аналіз обладнання, що використовується у 

підготовчих цехах швейних підприємств [1]. Запропоновано узагальнену 

класифікаційну схему типового обладнання підготовчого цеху швейного 

виробництва, що представлено на рис. 1. 

 

 

Рисунок 1 - Узагальнена класифікаційна схема типового обладнання підготовчого цеху 

швейного виробництва 
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